

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.04.2006 20:30:38

формирования заключения врача: 06.04.2006 21:09:51

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16492/answer/16493>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Примесь крови в сперме (гемоспермия) – это оченьстораживающий симптом, который требует тщательного обследования. Гемоспермия чаще всего встречается при воспалительных заболеваниях предстательной железы, семенных пузырьков. Вам надо сдать спермограмму, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, герпес), сделать УЗИ (мочевого пузыря, предстательной железы, семенных пузырьков, органов мошонки). Также необходимо провести непосредственный осмотр. После этого можно будет определиться с дальнейшей тактикой. У Вашей жены обнаружены микоплазмы, которые могут и у Вас быть причиной воспалительного процесса. Лечение надо проводить одновременно Вам и Вашей жене, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Пишите, если будут еще вопросы.